



T.C.
AİLE VE SOSYAL POLİTİKALAR BAKANLIĞI
Strateji Geliştirme Başkanlığı

7/20620

GK. 157

Sayı: 34930642-610-133848
Konu: Soru Önergeleri(7/20620)

18/12/2013

TÜRKİYE BÜYÜK MİLLET MECLİSİ BAŞKANLIĞINA

Manisa Milletvekili Sayın Erkan AKÇAY tarafından Bakanlığımıza tevcih edilen 7/20620 Esas Numaralı yazılı soru önergesine verilen cevabi yazımız, Türkiye Büyük Millet Meclisi İçtüzüğü'nün 99. maddesi uyarınca ilişikte sunulmuştur.

Bilgilerinize arz ederim.

Fatma ŞAHİN
Bakan

EKLER :
Soru Önergisi Cevabı

20.12.2013

Ayşe YÜCEL
Sekreter

/e

Bu evrak 5070 sayılı Elektronik İmza Kanunu'na göre elektronik olarak imzalanmıştır.

Adres : Eskişehir Yolu Söğütözü Mahallesi 2177.Sokak No:10/A
Çankaya/ANKARA
Telefon : (312) 705 58 11
e-posta : sebahattin.bayrak@aile.gov.tr

Ayrıntılı Bilgi : S. BAYRAK İlçe Sosyal Hizmetler Müdürü
Fax : (312) 705 58 97
Elektronik Ağ: www.aile.gov.tr

Manisa Milletvekili Sayın Erkan AKÇAY'a Ait 7/20620 Esas Numaralı Yazılı Soru Önergesine İlişkin Olarak Hazırlanan Cevap Metni

İlgili soru önergesinde;

“Kalkınma Bakanlığı 2012 Kamu Yatırımları Programına göre; yapımına 2012 yılında başlanan ve 2014 yılında bitirilmesi öngörülen 1991K171310 proje No’lu 50 kişilik Manisa Huzurevi Yaşlı Bakım ve Rehabilitasyon Merkezi’nin proje değeri 3 milyon 750 bin lira olup bu proje için 2012 yılında sadece 100 bin liralık kaynak aktarılmıştır.” ifadeleri yer almaktadır.

Bu bağlamda;

SORU 1: Kamu Yatırımları programında proje veya fizibilite çalışmaları için ayrılan kaynak miktarı genellikle bin veya 2 bin lira ile gösterilmektedir. Dolayısıyla Manisa Huzurevi Yaşlı Bakım ve Rehabilitasyon Merkezi için 2012 yılında ayrılan 100 bin liralık kaynak proje veya fizibilite için ayrılan kaynak değildir. Bu kapsamda, Manisa Huzurevi Yaşlı Bakım ve Rehabilitasyon Merkezi için 2012 yılında ayrılan 100 bin liralık kaynağı yeterli görüyor musunuz?

CEVAP 1: Manisa ili Gördes ilçesindeki Huzurevi inşaatı için 2012 yılına ilişkin olarak 100 bin TL ödenek proje etüt ve fizibilite için gönderilmiş olup; bu işlemlerin tamamlanmasını müteakip bütçe imkânları dahilinde gerekli ödenek aktarılacaktır.

SORU 2: Kalkınma Bakanlığı 2012 yatırımları programına göre Manisa Huzurevi Yaşlı Bakım ve Rehabilitasyon Merkezinin kapasitesi 50 kişiliktir. Manisa’nın Nüfusu dikkate alındığında sizce bu sayı yeterli midir?

SORU 3: Eğer yeterli değilse Manisa Huzurevi Yaşlı Bakım ve Rehabilitasyon Merkezinin kapasitesini artırmayı veya yeni bir huzurevi yapmayı düşünüyor musunuz?

CEVAP 2-3: Gördes Huzurevinin 45 olan mevcut kapasitesinin yeterli gelmediği değerlendirilmesinde doğrultusunda 50 kapasiteli ek bina inşaatı olarak yatırım programına alınmıştır.

SORU 4: Manisa Huzurevi Yaşlı Bakım ve Rehabilitasyon Merkezi için 2013 yılında ne kadar ödenek ayırmayı düşünüyorsunuz?

CEVAP 4: Proje ve etüt çalışmasının tamamlanmasını müteakip bütçe imkanları doğrultusunda gerekli ödenek planlanacaktır.

SORU 5: Manisa Huzurevi Yaşlı Bakım ve Rehabilitasyon Merkezinin proje başlangıç bedeli 3 milyon 750 bin liradır. 2012 yılında bu proje için ayrılan ödenek ise 100 bin

liradır. Bu projenin zamanında bitirilebilmesi için 2013-2014 yıllarında 3 milyon 50 bin lira kaynağa ihtiyaç duyulmaktadır. 2013-2014 yıllarında bu ödeneği aktarmayı düşünüyor musunuz?

SORU 6: Yoksa projenin bitiş süresini uzatmayı mı düşünüyorsunuz?

CEVAP 5-6: Proje ve etüt çalışmasının tamamlanmasını müteakip bütçe imkânları doğrultusunda gerekli ödenek planlanacaktır. Projenin bitiş süresinin uzatılmasına ilişkin bir planlamamız bulunmamaktadır.

SORU 7: Manisa Huzurevi Yaşlı Bakım ve Rehabilitasyon Merkezi ne zaman açılacaktır?

CEVAP 7: Halen hizmete devam etmekte olan Manisa ili Gördes ilçesindeki Huzurevi ek bina inşaatının yatırım planında belirtilen tarihte açılışı planlanmaktadır.